

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Економіка та соціальна психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут»

Трансформація української економіки призвела до суттєвих змін, які вимагають наявності сучасної, високотехнологічної та соціально орієнтованої освітньої системи. Ця система має забезпечувати підготовку фахівців в галузі економіки, які не лише відповідають потребам економічних структур, але й здатні соціально адаптуватися та протягом усього життя самостійно оновлювати та вдосконалювати свої знання та навички для ефективної професійної діяльності.

Структура освітньо-професійної програми включає обов'язкові компоненти, які формують основні професійні компетентності та забезпечують глибоке опанування спеціальністю, а також вибіркові елементи, що відповідають науковим зацікавленням студента та надають можливість здобути додаткові фахові знання. Послідовність дисциплін побудована відповідно до логічної структури та спрямована на досягнення цілей програми, зокрема на формування у здобувачів вищої освіти необхідних теоретичних знань і практичних навичок. Це дозволяє їм здійснювати наукову та практичну діяльність у сфері соціально-економічних відносин на рівні громад, вирішуючи проблеми, що виникають у бізнесі, регіональних органах влади та серед населення. Передбачені програмою форми, методи навчання й контролю знань в повній мірі забезпечують як досягнення цілей і програмних результатів навчання, так і дотримання здобувачами вимог академічної доброчесності та принципів академічної свободи.

Загалом, освітньо-професійна програма «Економіка та соціальна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка повністю відповідає вимогам, встановленим для таких документів. Програма забезпечує всебічний і цілеспрямований підхід до підготовки кваліфікованих фахівців, надаючи їм необхідні професійні навички та компетенції для подальшої кар'єри в цій галузі. Таким чином, запропонована освітньо-професійна програма заслуговує високої оцінки та впровадження у освітній процес НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут».

Директор Департаменту економіки
та розвитку інфраструктури міста
Кам'янець-Подільської міської ради



Майя ГУРСЬКА